

STREDOSLOVENSKÝ FUTBALOVÝ ZVÄZ

Banská Bystrica



XXIV. ročník ankety
JEDENÁSTKA SsFZ
za rok 2018

hotel LUX Banská Bystrica
5. január 2019



Vlaňajšok namiešal príjemné s nepríjemným

Ahojte priatelia!

Opäť vás vítam v banskobystričskom hoteli LUX na tradičnom posviatočnom dostaveníčku pri hudbe, tanci – samozrejme spojenom s futbalom. Stretávame sa po pätnásťkrát v plesovej nálade, aby sme v poradí už dvadsiatyštvrtý raz vyhlásili a dekorovali najlepších futbalistov za rok 2018, pôsobiacich v súťažiach Stredoslovenského futbalového zväzu.

Uplynulých dvanásť mesiacov sa radí medzi tie úspešné v diani na našich ihriskách. Prvý povolebný rok majstrovské súťaže bežali bez zádrhelov, vďaka podpore Slovenského futbalového zväzu a jeho prezidenta Jána Kováčika pribudli infraštruktúrne hodnoty, prišlo viac divákov na ihriská, zlepšil sa náš výber v medzi-regionálnych zápoleniach ...

Žiaľ, nezažili sme len chvíle futbalovej spokojnosti. Postihla nás aj nepríjemnosť – zásah NAKA na júlovom seminári rozhodcov a delegátov, ktorý formou vykonania prekvapil značnú časť športovej verejnosti. Nasledoval šok, revolta rozhodcov, hrozba odkladu súťaží, personálne zmeny, napokon aj úbytok chlapov s pišťalkou. Našťastie sa nám spoločne so značným úsilím podarilo situáciu stabilizovať a jesenná časť zápolení „zbehla“ bez vážnejších problémov.

No i napriek tejto neblahej udalosti, ktorá je určite mementom, vyjadrujem presvedčenie, že dnešný večer – ktorý sa netradične koná v sobotu – bude miestom pohody, zábavy, dobrej nálady a ocenenia našich najlepších futbalistov.

To nám všetkým žičím, spolu s úspešným a vydareným rokom 2019. Kolegom z ostatných regiónov prajem, aby nikdy nemuseli čeliť podobnej skutočnosti, ako mi v uplynulom lete.

PhDr. Jozef Paršo
predseda SsFZ



Vítazi ankety Najúspešnejší tréner SsFZ 2018



Ján LIGAČ (TJ AGRO Ostrá Lúka) – tréner dospelých

Narodil sa 06.10.1958 vo Zvolene, v znamení váhy, ženatý, otec troch dcér. Držiteľ UEFA GRASSROOTS C licencie. Počas hráčskej kariéry pôsobil vo Zvolene, Lieskovci, Kováčovej, Mičinej a Ostrej Lúke. Dlhoročný tréner mládežníckych družstiev a tréner brankárov v MFK Lokomotíva Zvolen, kde v sezóne 2012 – 2013 viedol aj družstvo dospelých. V súčasnosti je trénerom dospelých v TJ AGRO Ostrá Lúka. V roku 2018 oslávil okrúhlych 60 rokov.

Ivan LIŠIVKA (MFK Tatran Liptovský Mikuláš) – tréner mládeže

Narodil sa 10.05.1986 v Bardejove, v znamení býka, slobodný. Držiteľ UEFA B licencie. Ako hráč pôsobil v 1.FC Košice, Humennom a Tatrane Liptovský Mikuláš. Už počas hráčskej kariéry začal s trénovaním žiackych družstiev v MFK Tatran Liptovský Mikuláš, kde vedie aj v súčasnosti družstvo U 13, nováčika 1. LMŽ – stred.

Norbert GULA (MŠK Žilina) – tréner mládeže v LK SFZ

Narodil sa 02.11.1972 v Bojniciach, v znamení škorpióna, ženatý, otec troch dcér. V súčasnosti poslucháč trénerskej UEFA PRO licencie. Ako hráč pôsobil v Baníku Prievidza a NCHZ Nováky. S trénerskou kariérou začal v AS Trenčín pri dorasteneckých družstvách U16, U17 a U19, neskôr pôsobil ako asistent pri družstve dospelých AS, s ktorým sa radoval z titulu Majstra SR a víťazstva v Slovenskom pohári. V súčasnosti pracuje už niekoľko rokov pri mládeži v akadémii MŠK Žilina, v roku 2018 sa stal s družstvom U 17 Majstrom Slovenska a v jesennej časti viedol družstvo U 19 v mládežníckej Lige Majstrov.

Vítazi ankety Rozhodca a asistent rozhodcu SsFZ

Mgr. Tomáš KOLOFÍK, PhD. – rozhodca

Motto: „Najväčšia chyba, ktorú môžete v živote urobiť, je stále mať strach, že nejakú urobíte.“



Narodil sa 24.10.1988 v Banskej Bystrici v znamení škorpióna, je slobodný. Pracuje ako kondičný tréner mládeže FK Poprad. S futbalom začína v FK Dukla Banská Bystrica, kde prešiel všetkými mládežníckymi kategóriami. Neskôr hrával popri štúdiu na vysokej škole v ŠK Kremnička. S rozhodovaním začal v roku 2008 v ObFZ Banská Bystrica. Do regionálnych súťaží postúpil v roku 2013. Na nominačnej listine rozhodcov III. ligy je od sezóny 2015/2016.

Rastislav KUBA – asistent rozhodcu

Motto: „Úspech navštevuje iba tých, ktorí vedú život plný práce“



Narodil sa 04.07.1988 v Žiline, v znamení rak, ženatý, otec dvoch detí. Futbalovo vyrastal v Považskom Chlenci. Ako rozhodca začína v súťažiach ObFZ Žilina v roku 2006. Od sezóny 2008/2009 pôsobí v súťažiach SsFZ a od sezóny 2013/2014 je na nominačnej listine rozhodcov III. ligy. V ankete Najlepší asistent rozhodcu SsFZ obhájil víťazstvo z roku 2017.



1. **Róbert HUSZÁRIK – ŠKM Liptovský Hrádok**

Motto: „Čo ťa nezabije, to ťa posilní“

Narodil sa 11.01.1990 v Poprade, v znamení kozorožec, zadaný, otec 2 detí. S futbalom začal v rodnom Poprade, neskôr postupne pôsobil v mládežníckych družstvách MFK Ružomberok, mužov FK Spišská Nová Ves, FK Poprad a od leta 2018 je brankárom ŠKM Liptovský Hrádok. V novembri 2018 bol členom výberu SsFZ amatérov na turnaji regionálnych výberov SFZ. V Jedenástke SsFZ sa umiestnil po prvý krát.

2. **Peter VASILKO – MŠK Rimavská Sobota**

Motto: „Ťažko na cvičisku, ľahko na bojiisku“

Narodil sa 20.06.1994 vo Vranove n. Topľou, v znamení blížencov, slobodný. V rodnom MFK Vranov nad Topľou hrával do konca žiackej kategórie a dorastenecký vek strávil v FC Slovan Liberec, kde neskôr hrával aj v kategórii dospelých. Po návrate na Slovensko hral vo Vranove, ŠKM Liptovský Hrádok a od februára 2018 je členom obrannej formácie MŠK Rimavská Sobota. V novembri 2018 bol členom výberu SsFZ amatérov na turnaji regionálnych výberov SFZ. V Jedenástke SsFZ sa umiestnil po prvý krát.

3. **Marián FERENC – ŠKM Liptovský Hrádok**

Motto: „Byť pripravený je najdôležitejší predpoklad úspechu“

Narodil sa 01.04.1992 v Rožňave, v znamení barana, ženatý. S futbalom začal v Rožňave, kde prešiel všetkými mládežníckymi kategóriami. V kategórii dospelých postupne hrával v ŠK Inter Bratislava, ŽP ŠPORT Podbrezová, TJ Baník Ružiná, MFK Tatran L. Mikuláš, FK Poprad, FK Noves Spišská Nová Ves a od leta 2017 nastupuje v obrannej formácii ŠKM Liptovský Hrádok. V Jedenástke SsFZ sa umiestnil po prvý krát.

4. **Igor KOTORA – MFK Zvolen**

Motto: „Všetko sa dá, len treba chcieť a ísť si za tým“

Narodil sa 13.07.1989 v Nitre, v znamení raka, slobodný. Futbalové začiatky absolvoval v mládežníckych družstvách FC Nitra, kde dostal príležitosť aj v družstve dospelých. Neskôr hral za TJ Baník Ružiná, TJ Gabčíkovo a ŠKF Sereď. Od leta 2016 hráva na poste stredného obrancu v MFK Zvolen. V Jedenástke SsFZ sa umiestnil po prvý krát.

5. **Andrej KMEŤ – TJ Tatran Oravské Veselé**

Motto: „Do všetkého ísť na 100%“

Narodil sa 31.05.1990 v Žiline, v znamení blíženci, ženatý. S hráčskou kariérou začal v akadémii ŠK Žilina, kde pôsobil do kategórie U17, následne odišiel na dva roky do AC Sparta Praha. Po prechode do kategórie dospelých hral postupne v FK Železiarne Podbrezová, FK Čadca, MFK Liptovský Mikuláš, MŠK Námestovo, MFK Dolný Kubín, ŠKF Sereď, MFK Zvolen a od leta 2017 hráva na poste obrancu v žltο-zelených farbách TJ Tatran Oravské Veselé. V Jedenástke SsFZ sa umiestnil po prvý krát.

6. **Miroslav ALMASKÝ – MFK Ružomberok „B“**

Motto: „To čo musím robiť... ma baví“

Narodil sa 08.07.1994 v Dolnom Kubine, v znamení raka, slobodný. Mládežnícke roky strávil v akadémii MFK Ružomberok, kde získaval aj prvé skúsenosti s futbalom dospelých.



Následne hrával aj v družstvách ŠKM Liptovský Hrádok, TJ Družstevník Liptovská Štiavnica a MŠK Rimavská Sobota. Od leta 2016 je stabilným hráčom stredovej formácie rezervy MFK Ružomberok. V Jedenástke SsFZ sa umiestnil po prvý krát.

7. **Samuel KURTULÍK – MŠK Námestovo**

Motto: „Všetko, čo som dostal od Boha, mu chcem opätovať“

Narodil sa 14.05.1996 v Námestove, v znamení býka, slobodný. Celú doterajšiu futbalovú kariéru, s výnimkou polročného pôsobenie v mladšom doraste MFK Ružomberok, strávil po farbách MŠK Námestovo. V ankete Jedenástka roka SsFZ sa umiestnil po prvý krát.

8. **Matúš OTRUBA – ŠKM Liptovský Hrádok**

Motto: „Ak chceš byť šťastný, vedz, že to záleží len od teba“

Narodil sa 20.04.1995 v Dolnom Kubíne, v znamení baran, slobodný. S futbalovou kariérou začal ako 7 – ročný v prípravke OŠK Istebné, žiacke kategórie odohral v MFK Dolný Kubín, dorastenecké v FK Dukla Banská Bystrica. Jeho futbalová cesta viedla naspäť do Dolného Kubína, neskôr hral v MFK Tatran L. Mikuláš, FK Noves Spišská Nová Ves a od jari 2016 v ŠKM Liptovský Hrádok, kde hrá na poste ofenzívneho stredného stredového hráča. V novembri 2018 bol členom výberu SsFZ amatérov na turnaji regionálnych výberov SFZ. V ankete Jedenástka roka SsFZ sa umiestnil po druhý krát (2016, 2018).

9. **Slavomír KAPUSNIAK – FK Čadca**

Motto: „Žiť v prítomnosti, nie v minulosti“

Narodil sa 24.09.1997 v Čadci, v znamení váhy, slobodný. Mládežnícke roky prežil v akadémii MŠK Žilina, s futbalom dospelých začal v MFK Zvolen, neskôr pôsobil v OFK Teplička nad Váhom a od leta 2018 hrá na pozícii krajného stredového hráča v FK Čadca. V novembri 2018 bol členom výberu SsFZ amatérov na turnaji regionálnych výberov SFZ. V Jedenástke SsFZ sa umiestnil po prvý krát.

10. **Milan VAJAGIČ – MŠK FOMAT Martin**

Motto: „Nikdy sa nevzdávaj a všetko, čo robíš, rob na sto percent!“

Narodil sa 14.06.1988 v Novom Sade (Srbsko), v znamení blíženci, ženatý, otec dvoch detí – Lény a Marka. S futbalom začal v rodnom Srbsku v klube FK Bačka Palanka, potom hral v ČSK Čelarevo a FK Vojvodina Novy Sad. Po príchode na Slovensko v lete 2011 pôsobil v TJ Družstevník Belá – Dulice, FK Slovan Žabokreky a od leta 2017 strieda ako útočník góly v modro-bielych farbách MŠK FOMAT Martin. V ankete Jedenástka SsFZ sa umiestnil po prvý krát.

11. **Marek BOBČEK – MFK Ružomberok „B“**

Motto: „Pamätaj, že úspech je odmena za drinu“

Narodil sa 14.03.1999 v Ružomberku, v znamení ryby, slobodný. Prvé futbalové kroky robil v ŠK Lúčky, odkiaľ ako 13-ročný prešiel do akadémie MFK Ružomberok, kde prešiel všetkými mládežníckymi kategóriami. V súčasnosti hrá na pozícii útočníka v rezerve MFK Ružomberok. V ankete Jedenástka SsFZ sa umiestnil po prvý krát.

16 rokov ankety TMK SsFZ „NAJÚSPEŠNEJŠÍ TRÉNER SsFZ“

2003	Pavol PILKO (ŠK Kremnička) Ivan ŠTULAJTER (JUPIE Podlavice) Karol ŠULGAN (MŠK Žilina)	tréner dospelých tréner mládeže tréner mládeže v ÚTM
2004	Jozef KORMAN (FK Nižná) Miloš FOLTÁN (MŠK Žiar nad Hronom) Viliam HÝRAVÝ (MFK Ružomberok) Ján PETRÁK Ivan ŠIMČEK	tréner dospelých tréner mládeže tréner mládeže v ÚTM tréner výberu amatérov SsFZ tréner výberu amatérov SsFZ
2005	Ladislav DÁNYI (FC Rimavská Sobota „B“) Ján ŠTRBA (MŠK FOMAT MARTIN) Jaroslav KALIŠ (MŠK Žilina) Ján PETRÁK Ivan ŠIMČEK Vojtech KOVÁČ	tréner dospelých tréner mládeže tréner mládeže v ÚTM tréner výberu amatérov SsFZ tréner výberu amatérov SsFZ tréner výberu amatérov SsFZ
2006	Ivan DOLINSKÝ (Sokol Dolná Žďaňa) Stanislav RUMAN (MŠK FOMAT Martin) Ján HASPRA st. (MFK Ružomberok)	tréner dospelých tréner mládeže tréner mládeže v ÚTM
2007	Ján PLEVA (ŠK Závažná Poruba) Ján LAVRÍK (LAFC Lučenec) Mário AUXT (Dukla Banská Bystrica)	tréner dospelých tréner mládeže tréner mládeže v ÚTM
2008	František PLACH (Kotrčiná Lúčka) Jaroslav POZOR (Družstevník Liptovská Kokava) Patrik PALIDER (Dukla Banská Bystrica)	tréner dospelých tréner mládeže tréner mládeže v ÚTM
2009	Ivan JANIGA (MŠK Turany) Ján ROSIAR (CSM Tisovec) Ivan HVOLKA (MFK Ružomberok)	tréner dospelých tréner mládeže tréner mládeže v ÚTM
2010	Ignác HRKEĽ (MŠK Námestovo) Pavol SALVA (SKLOTATRAN Poltár) Mojmír ŠROBĀR (MFK Ružomberok)	tréner dospelých tréner mládeže tréner mládeže v ÚTM
2011	Peter KUREK (MŠK FOMAT Martin) Ernest PETERKE (MFK Lokomotíva Zvolen) Vladimír LABANT (MŠK Žilina)	tréner dospelých tréner mládeže tréner mládeže v ÚTM
2012	Juraj RANĎLÍSEK (Baník Kalinovo) Milan ŠPAČEK (MŠK Rimavská Sobota) Róbert HAZUCHA (MFK Ružomberok)	tréner dospelých tréner mládeže tréner mládeže v ÚTM
2013	Štefan TOMÁNEK (ŠK Javorník Makov) Marián PETROK (FK Iskra Hnúšťa) Slavomír KONEČNÝ (MŠK Žilina) Ladislav NÉMETH (ŠKF Žirafa Žilina)	tréner dospelých tréner mládeže tréner mládeže v ÚTM tréner žien
2014	Vladislav KOŠTIAL (ŠK Partizán Čierny Balog) Maroš SKOPAL (MFK Strojár Krupina) Marián TURČINA (MŠK FOMAT Martin)	tréner dospelých tréner mládeže tréner mládeže v ÚTM
2015	Štefan DOHNÁLEK (Baník Veľký Krtíš) Pavol BRISUDA (MŠK K.N.Mesto) Vladimír HELBICH (MŠK Ružomberok)	tréner dospelých tréner mládeže tréner mládeže v ÚTM
2016	Pavol STRAPÁČ (FK Čadca) Peter KMEŤ (OŠK Ludrová) Ivan DUBÍNÝ (ŽP Šport Podbrezová)	tréner dospelých tréner mládeže tréner mládeže v ÚTM
2017	Pavol BAČA (MFK Dolný Kubín) Jozef MIHÁLY (OŠK Radzovce) Marek BAŽÍK (FK Železiarne Podbrezová)	tréner dospelých tréner mládeže tréner mládeže v ÚTM



24 rokov ankety JEDENÁSTKA SsFZ 1995 – 2018

Rok	Brankár	Obrancovia	Stredoví hráči	Útočníci
1995	Figura Vladimír	Melicherčík Ján, Žember Róbert Kaličiak Roman, Karasy Patrik	Pišoja Dušan, Rusko Ján Brisuda Vlado, Oršula Roman	Pisár Jozef Krajčí Ján
1996	Škrko Ľubomír	Strmeň Dalibor, Banskí Róbert Fízeľ Róbert, Varga Marián	Pišoja Dušan, Tarasov Oleg Brisuda Vlado, Hepner Jozef	Marcinek Jozef Kudlík Roman
1997	Petruf Pavol	Strmeň Dalibor, Šebík Jaroslav Pauk Ľubomír, Bako Igor	Móres Róbert, Rusko Ján Bažík Miroslav, Šlobodník Jozef	Nemec Daniel Kudlík Roman
1998	Bombiak Andrej	Klimík František, Trnovec Jozef Kostelný Ivan, Bako Igor	Baláz Eduard, Láclavík Miro Mišutka Félix, Turček Roman	Ivan Ladislav Jančí Ján
1999	Šupej Marián	Krivjančin M., Karasy Patrik Brisuda Pavol, Beneš Ján	Staňo Pavol, Kučera Jozef Grendel Marián, Lunter Richard	Szorád Zoltán Lisko Pavol
2000	Škrko Ľubomír	Beneš Ján, Karasy Patrik Zemko Igor, Jelenčík Marcel	Bari Eugen, Balon Daniel Paľo Jozef, Micák Ľuboš	Póch Štefan Kamenský Jaro
2001	Michálik Mário	Karasy Patrik, Karásek Štefan Mičenc Milan, Mondek Dalibor	Paľo Jozef, Letrik Jozef Beliančin Ján, Béreš Zoltán	Iskra Peter Privitzer Richard
2002	Vrábel Miroslav	Vajda Jaroslav, Motoška Róbert Jelenčík Marcel, Zátek Slavomír	Chomistek Roman, Bončo Marek Sedliach Slávo, Tomko Radoslav	Privitzer Richard Póch Štefan
2003	Juračka Norbert	Škorník Pavol, Michalík Ľubo Flašík Marián, Kandra Marek	Labaška Martin, Bončo Marek Kubovich Pavol, Číž Ondrej	Chomistek R. Jeľko Marek
2004	Michálik Mário	Fojtík Maroš, Baňski Róbert Michalík Ľubo, Číž Ondrej	Plaňčo Peter, Letrik Jozef Flašík Marián, Šavol Jozef	Doležel Michal Jeľko Marek
2005	Michálik Mário	Fojtík Maroš, Ilko Norbert Laco Miroslav, Šavol Jozef	Lupták Ľubomír, Gavlák Tomáš Letrik Jozef, Drugda Bohuš	Privitzer Richard Jeľko Ján
2006	Kuciari Martin	Krivjančin Roman, Gavlák Tomáš Čučka Martin, Minarčík Martin	Fojtík Marián, Sepeši Mário Kubovich Pavol, Tesák Ľukáš	Šídlo Jaroslav Jeľko Marek
2007	Machunka Peter	Tomašovič Peter, Vajda Jaroslav Vrbiniak Dušan, Ďuratný Libor	Cimerman Zdenko, Sepeši Mário Kubovich Pavol, Urgela Rastislav	Maruniak Jozef Sluka Branislav
2008	Vyskoč Milan	Pagáč Tomáš, Krivjančin Roman Gašpar Marek, Jurčo Peter	Cimerman Zdenko, Fojtík Maroš Tyčiak Marcel, Kubát Matej	Šebík Ivan Murín Peter
2009	Pronaj Pavol	Krivjančin Roman, Hurík Marián Mičenc Milan, Jurčo Peter	Kosmeľ Daniel, Choma Marián Adam Ivan, Jobko Marek	Orolín Pavol Páleník Michal
2010	Krištof Marek	Štuber Peter, Čučka Martin Hurík Marián, Gašpar Marek	Kosmeľ Daniel, Brčák Andrej Murín Peter, Michalík Rastislav	Semenik Róbert Jobko Marek
2011	Belica Ján	Poleť Martin, Čučka Martin Romančík Andrej, Prepelica Michal	Jaľkubec Andrej, Ďurica Tomáš Žilák Adam, Thomka Ľuboš	Škuta Vladimír Hrbek Ján
2012	Škubák Dominik	Drahno Michal, Gašpar Marek Wolf Andrej, Melicher Marek	Máč Radoslav, Ďurica Tomáš Filo Marek, Kohút Daniel	Kubica Tomáš Švec Gabriel
2013	Lauko Peter	Prepelica Michal, Melicher Marek Tielka Juraj, Belko Peter	Pešek Jiří, Planeta Rastislav Polka Jozef, Kohút Daniel	Filo Marek Šustek Juraj

24 rokov ankety JEDENÁSTKA SsFZ 1995 - 2018

Rok	Brankár	Obrancovia	Stredoví hráči	Útočníci
2014	Pronaj Pavol	Mravec Lukáš, Hanek Michal Krivjančin Roman, Kohút Daniel	Bugala Jozef, Planeta Rastislav Thomka Ľuboš, Králik Marián	Le Giang Emil Laksík Lukáš
2015	Feriančík Erik	Bíreš Michal, Romančík Andrej Tielka Tomáš, Sarvaš Miroslav	Thomka Ľuboš, Šiman Juraj Dungel Peter, Válovčan Martin	Ďanovský Radoslav Lovás Matej
2016	Smataník Tomáš	Kojnok Lukáš, Gallo Michal Tielka Tomáš, Bíreš Michal	Pančík Tomáš, Otruba Matúš Štefanka Lukáš, Lupták Erik	Starší Matej Laksík Lukáš
2017	Krejčí Adam	Petráni Peter, Struhár Peter Tielka Tomáš, Stašík Tomáš	Orolín Pavol, Snitka Gabriel Visic Stefan, Lupták Erik	Vujosevič Mila Kelemen Gergő

JEDENÁSTKA SsFZ 2018



Spracovali:

PaedDr. Peter Štefaňák – tréner mládeže SFZ

Mgr. Ladislav Matejka – vedúci sekretár SsFZ